
Zápis ze schůze oblasti č.1 ze dne 30.1.2025 Velemín 

- Aktivista oblasti Václav Rajniš úvodem přivítal všechny přítomné. Následně vyzdvihl 
pracovní a výstavní úspěchy našich členů z roku 2025 a poblahopřál majitelům nových 
chovných jedinců. 

- Proběhla rekapitulace uspořádaných akcí v oblasti v minulém roce. 

- Proběhlo hlasování o doporučení oblasti pro nové žadatele o vstup do klubu. Pro 
udělení doporučení se vyjádřili všichni přítomní. Jan Křivánek, Radek Gärtner a Jakub 
Jehlička získali doporučení oblasti, které bylo předáno matrikáři klubu. 

Plán akcí na rok 2026: 

• 3.4.2026 PzB Skelná Huť, OMS Česká Lípa 
• 17.-19.4.2026 Doubická stopa, letošní ročník bude mít formu výcvikového dne, kde 

bude možnost složit Výkonnostní klubovou zkoušku. Vzhledem k omezeným 
prostorovým možnostem, bude připraveno maximálně 5 stop. Zájemci se mohou 
hlásit O. Buršíkovi a Jemelkovi mladšímu. 

• 27.6.2026 Výcvikový den Košťany 
• 5.9.2026 PzB Košťany, OMS Teplice 
• 31.10.2026 PzB Skelná Huť, OMS Česká Lípa 

- V. Rajniš požádal všechny členy oblasti, aby v případě úspěšného složení zkoušek 
(Pb,IHB a VKZ) mu nahlásili výsledek. 

- V. Rajniš poděkoval F. Brychnáčovi za možnost pořádat výcvikové dny a předběžné 
zkoušky v honitbě Košťany, tyto akce jsou vždy dobře organizované a hojně navštěvované. 
Dále děkoval všem aktivním členům oblasti, kteří se podílení na pořádání klubových akcí 
a také těm co jezdí po dosledech a tím přispívají k dobrému jménu klubu. 

Diskuse: 

• O. Buršík, řekl pár slov o proběhlé soutěži ISHV Suche Kladská 2025, vyzdvihl 
připravenost ze strany zaměstnanců LČR a všech kteří se podíleli na pořádání toho 
setkání. 

• Členové oblasti se dotazovali O.Buršíka, zdali byl přeložen oficiální zkušební řád a 
propozice soutěže. Bohužel při zahájení soutěže došlo k nepříjemné situaci, kdy 
nebylo umožněno startovat našemu členovi V. Rajnišovi, kterého oslovili někteří 
členové výboru klubu, aby startoval na této soutěži. V. Rajniš s nominací souhlasil, 
dlouhodobě se na soutěž připravoval. Bohužel během zahájení organizátoři zjistili, 
že za ČMKCHB může startovat pouze jeden zástupce, s tímto organizátoři 
nepočítali a na zahájení byli připraveni dva vůdci, takže se o našem zástupci 
rozhodlo losem. Za tuto nepříjemnou situace se do dnešního dne panu Rajnišovi 
nikdo oficiálně neomluvil. Členové oblasti považují toto chování za ostudné. 



Taková věc by se na vrcholné akci neměla vůbec stát a v případě, že se toto 
nedopatření stane, měl by se člověk za něj odpovědný k němu postavit čelem. 

• V návaznosti na předchozí bod proběhla dlouhá diskuse, ohledně nominací 
závodníků na mezinárodní soutěže. Dlouhodobě chybí jasná pravidla, na základě 
kterých, jsou zástupci klubu vybíráni. Členové oblasti č.1 požadují po výboru 
klubu, aby se k situaci ohledně nominací vyjádřil. Doporučujeme, aby ke každé 
soutěži byl zveřejněn seznam uchazečů, ze kterých bylo vybíráno a odůvodnění 
proč právě uspěl vybraný soutěžící. Dále doporučujeme, aby byl brán zřetel kromě 
chovnosti a výsledků ze zkoušek také na výkaz dosledů, který dokazuje vytížení psa 
v praxi. 

• Členové oblasti diskutovali nad pozicí ve výboru Jednatel, styk se spádovými 
oblastmi, aktivista oblasti přiznal, že už druhé funkční období výboru se člověk na 
této pozici vesměs neozývá. Proto se jako členové oblasti č.1 ptáme výboru klubu, 
jaká je náplň této funkce a jak si představují fungování tohoto zástupce ve vztahu 
„styku se spádovými oblastmi“. 

• O. Buršík byl dotazován, jak je možné, že někteří chovatelé nemají uhrazené 
chovatelské poplatky i s několika ročním zpožděním. Z diskuse vyplynulo, že 
nefunguje komunikace mezi poradci chovu a pokladníkem klubu. Klub 
k poplatkům přistupoval tak, že spoléhá na poctivost chovatelů, kteří by měly 
poplatky platit automaticky, proto úhradu nikdo „nehlídal a nevymáhal“. Nyní je 
prý vše napraveno a je domluven nový systém předávání informací, který zamezí 
neplatičům. Členové vyjádřily údiv nad tímto postupem a tím, že tato skutečnost 
unikla i kontrolní komisi. V diskusi zaznělo, že pro potřeby klubu byla zřízena 
webová stránka cmkchb.cz., kdyby klub plně využíval funkce, které nabízí, bylo by 
předávání informací snazší. 
 
 
Závěrem V. Rajniš vyzval členy oblasti k aktivní účasti na soutěžích a ostatních 
akcích pořádaných klubem, dále poděkoval všem přítomným za účast a popřál 
mnoho úspěchů s barváři. 
 
Příloha: Prezenční listina 
 
Zapsal: Miroslav Šíma 

Ve Velemíně 30.1.2025 


